



fotoreportaža – fotoreportaža – fotoreportaža – fotoreportaža – fotoreportaža – fotoreport



Pred dnevom republike so bili najmlajši učenci zelo slovesno razpoloženi. Cicibani so postali pionirji. Pod pionirskim praporom so slovesno prisegli, da bodo dobri pionirji in da se bodo ravnali po besedah tovariša Tita, ki jih še posebno ljubi. V ljubljanskih občinah imamo tako zdaj precejšnje število novih pionirjev. V občini Center jih je bilo sprejetih v pionirsko organizacijo 568. Častna beseda je beseda pionirja. Pionir je discipliniran, izpolnjuje svoje dolžnosti, uči se, ker je v znanju moč. Začelo se je novo obdobje v življenju. Ponosni starši, ponosni pionirji sami, žareče oči in smehljaj – tako se začne pot našega pionirja.

Dva dni pred rojstnim dnevom naše republike je bilo v osnovni šoli Toneta Tomšiča sprejetih v pionirsko organizacijo 59 otrok. Na slovesno proslavo so povabili starše, prisotni pa so bili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij, krajevne skupnosti in društva prijateljev mladine. Društvo prijateljev mladine jim je tu pripravilo skromna darilca: novopečeni pionirji so dobili vrečke za copate. Seveda so jih tudi pogostili. Na osnovni šoli Toneta Čufarja so imeli cicibani posebno veselje. Predno so bili sprejeti v pionirsko organizacijo, so si ogledali filmsko predstavo. Proslava je bila zelo svečana, prisotni pa so bili starši, predstavniki družbenopolitičnih organizacij in krajevne skupnosti. Lutkovni krožek šole je poskrbel za bolj sproščeno razpoloženje. Novi poti naproti pa so stopili pionirji ob spremstvu svojih starejših vrstnikov. Osnovna šola Toneta Čufarja je tako postala bogatejša za 64 pionirjev.

Ob dnevu republike in hkrati sprejemu cicibanov v pionirsko organizacijo so na osnovni šoli Ledina pripravili slovesno proslavo. Pogostili so 58 novih pionirjev, ki so žarečih lic poslušali svoje starejše prijatelje, ko so jim recitali in pripovedovali, kakšne so dolžnosti dobrega pionirja. Tudi oni so povabili starše in predstavnike družbenopolitičnega življenja. Otroci so bili posebno veseli gostovanja lutkovnega gledališča iz Kranja.

Podobno slovesno je bilo prav gotovo po vsej republiki, verjetno pa tudi po Jugoslaviji. Vsepovsod so imeli proslave, povsod so bili prisotni starši in družbenopolitični delavci. Najsrečnejši in najponosnejši pa so bili novi pionirji sami. Čeprav še majhni, čeprav še šibkih rok, so si obljubili, da bodo storili nekaj za svojo domovino. Slavna preteklost jugoslovanskih narodov, o katerih so že zdaj mnogo slišali, pa jim bo vodilo, da morajo tudi oni stopati po svetlih poteh naše preteklosti.

M. K.



dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

Prešernova 26, p. p. 191 – Telefon: 312-634/21 – Izhaja štirinajstredno – Naklada 16.000 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tajana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matija Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman, Cveto Stibilj

Rokopisov ne vračamo.
Tisk: ČGP »Delo« Likozarjeva 1